



Община МОМЧИЛГРАД
Област КЪРПАЦИ

Адрес: Момчилград 6800, ул. "26-ти декември" №12, тел. 03631 / 78-41, факс 03631 / 78-49, e-mail: obshchina@mg.link.bg

Утвърдено по актове

№ 36, от 30.05.2020г.

Дата: *07.06. 2020г.*

УТВЪРЖДАВАМ:.....

Милкнур Казимова

Кмет на Община Момчилград



ПРОТОКОЛ №3

От дейността на Комисия, назначена със Заповед № РД-19-114/11.03.2020 г. на Кмета на Община Момчилград и възложител по ЗОП: г-жа Илкнур Казим, за разглеждане на получени оферти в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Закон за обществените поръчки (ЗОНП), с предмет: „Ремонт и рехабилитация на общински пътища и улична мрежа в населените места от Община Момчилград“, публикувана в интернет страницата на АОП под №00239-2020-0001 с ID960804/19.02.2020г.

Днес, **30.04.2020 г.** от 12:00 часа в сградата на Общинска администрация Момчилград, гр. Момчилград, ул. „26-ти декември“ №12, Комисията за извършване на подбор на участниците, разглеждане и оценка на офертите за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Ремонт и рехабилитация на общински пътища и улична мрежа в населените места от Община Момчилград“, заседава в състав:

Председател:

Инж. Севдалин Младенов Огнянов- директор дирекция „ УТКРЕШП“;

Членове:

1. Инж. Шериф Сали Салиф- началник отдел „ УТКР“ , Община Момчилград
2. Небахат Фени Юсеин-началник отдел „ ЕПП“ в Община Момчилград;
3. Мерап Ахмед Ахмед- гл. счетоводител на Община Момчилград;
4. Метин Халил Моллахсан- гл. експерт „ОП, Община Момчилград

I. В 12:00 часа Председателят на комисията, инж. Севдалин Огнянов покани в заседателната зала на Община Момчилград да влязат членовете на комисията и представителите на участниците и други лица, които имат право да присъстват на публичното заседание.

Работата на комисията премина при следния дневен ред:

1. Публично заседание за отваряне на Ценови предложения на участниците.

2. Закрито заседание за Оценка на Ценови предложения на участниците, определена на Комплексна оценка на участниците, определена на изпълнител на Обществената поръчка.

II. Председателят констатира, че комисията е в пълен състав и същата може да започне своята работа.

II.1 Комисията пристъпи към точка първа от Дневния ред.

Комисията провери за редовно уведомяване на участниците за датата и часа на отварянето на ценовите оферти и констатира, че всички участници са редовно уведомени за отварянето на ценови оферти. На публичното заседание пристъпва упълномощен представител на участник „Р-Р ИНВЕСТ 1“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ

Упълномощен представител на фирма „Р-Р ИНВЕСТ 1“ ООД , ГР. КЪРДЖАЛИ: САМЕТ ХИКМЕТ АЛИ, упълномощен от РЕДЖЕБ ФИКРЕТОВ ФЕРХАДОВ, в качеството му на действаш ПЪЛНОМОЩНИК на „Р-Р ИНВЕСТ 1“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ упълномощен от УПРАВИТЕЛЯ на дружеството- ХАТИДЖЕ РАФИ ФЕРХАДОВА, да представява участника пред **Община Момчилград** при отваряне на ценови предложения на допуснатите участници по обществена поръчка с предмет:

„Ремонт и рехабилитация на общински пътна и улична мрежа в населените места от **Община Момчилград**“.

II.2 Председателят разясни на присъстващите действията, които следва да бъдат извършени, а именно:

Преди да пристъпи към отваряне на Ценовите предложения на допуснатите участници в процедурата, на основание чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, ще бъдат съобщени резултатите от оценяването на офертите по другите показатели.

Председателят съобщи наименованията на участниците, които не са допуснати до оценка на техническо предложение по поредност на постъгилите оферти. След което продължи със съобщаването на наименованията на участниците, които са допуснати до оценка на техническите предложения по поредност на постъгилите оферти.

1. Въз основа на констатациите, изводите и мотивите, изложени подробно в Протокол № 2, комисията **НЕ ДОПУСКА** до по-нататъшно разглеждане офертите за обществена поръчка с предмет: „Ремонт и рехабилитация на общински пътна и улична мрежа в населените места от **Община Момчилград**“, на следните участници:

1. Участник- ДЗЗД „ПСК МОМЧИЛГРАД“ 2020

2. Участник - „Р-Р ИНВЕСТ 1“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ

2. Въз основа на констатациите, изводите и мотивите, изложени подробно в Протокол № 2, комисията **ДОПУСНА** до по-нататъшно разглеждане офертата на следните участници за обект: „Ремонт и рехабилитация на общински пътна и улична мрежа в населените места от **Община Момчилград**“, :

1.Участник - ДЗЗД „ИНФРА НАР” ГР. МОМЧИЛГРАД

П.3 Председателят на комисията оповести оценката на допуснатите участници до отваряне на ценови оферти по другите показатели по поредността на постъпилите оферти за обществена поръчка с предмет: „Ремонт и рекабилитация на общински пътища и улична мрежа в населените места от Община Момчилград“ .

1.Участник ДЗЗД „ИНФРА НАР”

Техническата оценка на участник ДЗЗД „ИНФРА НАР” е 50 /петдесет/ точки.

П.4 Председателят на комисията, пристъпи към отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник. При отваряне на ценовата оферта, членовете на комисията и упълномощеният представител на участник „Р-Р ИНВЕСТ 1” ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ, удостовериха, че Ценовото предложение е с ненарушена цялост.

Председателят на Комисията отвори ценовата оферта публично и оповести съдържанието ѝ, както следва:

	ВИДОВЕ СТРОИТЕЛНО-МОТАЖНИ РАБОТИ	МЯРКА	ЦЕНА
1	Разваляне на съществуваща асфалтова настилка,вкл.натоварване и транспорт до 5км	М2	4,95
2	Тънки изкопи до 20см за сваляне на ниво до здрава основа	М3	10,81
3	Натоварване и превоз до 5км на излишна земяна маса	М3	9,12
4	Запечатка с битумна емулсия 1.5-2кг/м2	М2	1,80
5	Доставка и полагане на асфалтобетон плътна смес- 24кг/м ³ 1 см - 6см	тона	158,74
6	Повдигане или сваляне на ревизионни капаци на ШИТИ и дъждоприемни шахти	Бр.	20,04
7	Изрязване,почистване,напръскване с битум,полагане и вагиране на асфалтови кръжи с деб.4 до 6см — ръчно	М2	38,70
8	Превоз на асфалтобетон до 15 км	тона	13,03
9	Направа на първи (свързващ) битумен разлив за връзка с различна ширина, съгласно ИЗИСКВАНИЯТА на ТС2009	м2	1,40
10	Машинен изкоп за основи	М3	1,72
11	Студено фрезозване на нарушени зони от съществуваща асфалтова настилка - 5см, вкл.натоварване,транспорт на определено разстояние, разтоварване и оформяне на депо	М3	8,30
12	Частично изкръпване на нарушени участъци от асфалтовата настилка	М2	5,46

13	Доставка,полагане,профилиране и валяване с вибровалък на трошен камък [минералбетон/-	тона	28,87
14	Изкоп с багер в земни почви при нормални условия на транспорт	М3	1,58
15	Изкоп с багер в скални почви при нормални условия на транспорт	М3	2,19
16	ОСНОВА ОТ ЗАКЛИНЕН ТРОШЕН КАМЪК ПРОШЕНОКАМЕННА НАСТИЛКА/ ДОСТАВКА И ПОЛАГАНЕ	М3	5,51
17	Доставка, полагане, профилиране и валяване с вибровалък на трошен камък [минералбетон/- за банкети	тона	28,13
18	Ремонт на съществуващ водосток, вкл.нови ст. бет.крита	м	22,89
19	Изкоп на неподходящ повърхностен пласт, включително натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му съгласно ТС	М3	0,79
20	Разваляне на съществуваща а трошекаменна настилка, включително изкопаване, натоварване, транспортиране на определено разстояние, разтоварване на депо и оформянето му, съгласно изискванията на ТС-	М3	0,95
21	Доставка и полагане и уплътняване на неплътен асфалтобетон (биндер по детайл), с дебелина в уплътнено състояние 5 см, съгласно изискванията на ТС.	тона	64,69
22	Доставка и полагане на хоризонтална маркировка от боя без перли, с-но БДС 1925-80 включително всички свързани с това разходи	М2	8,24
23	Доставка и монтаж на стандартни, рефлектиращи пътни знаци съгласно БДС 1517-74, включително всички свързани с това разходи	М2	20,79
24	Доставка и монтаж на единична предпазна ограда в банката с ВИСОЧИНА ПО см. по БДС EN 1317	м	39,06

Забележки: Посочените цени са без начислен ДДС.

При непредвидени видове СМР цените, по които ще става остойностиването са:

- а) часова ставка — 4,00 лв.
- б) допълнителни разходи в/у труд - 80 %
- в) допълнителни разходи в/у механизация - 40 %
- г) доставно-складови разходи - 8 %
- д) печалба — 10 %

III. След отваряне на ценовото предложение Председателят закри публичното заседание. Комисията продължи своята работа на закрито заседание по точка втора от дневният си ред, а именно, окончателна оценка на Ценовите предложения на Допуснатите участници и класиране на участниците в процедурата.

Комисията извърши окончателната оценка на предложената оферта за обществена поръчка с предмет „Ремонт и рехабилитация на общински пътища и улична мрежа в населените места от Община Момчилград“.

Комисията се запозна с ценовото предложение на Участник ДЗЗД „ИНФРА НАР“ ГР. МОМЧИЛГРАД и констатира, че същото отговаря на изискванията на обществената поръчка и в нея няма допуснати аритметични грешки.

Въз основа на така извършените проверки, Комисията единодушно

РЕШИ:

Ценовата оферта на Участник ДЗЗД „ИНФРА НАР“ ГР. МОМЧИЛГРАД е пълна и съответства на изискванията на обществената поръчка, като в нея няма допуснати аритметични грешки.

IV. Комисията пристъпи към определяне на ценовите оценки на допуснатите участници. Комисията използва съдържащата се в тръжната документация методика, както следва:

Финансовата оценка за всеки отделен участник в процедурата се определя на база обща цена за предложени единични цени за видовете дейности, съгласно Списък на видовете дейности, който се съдържа в Техническата спецификация на обществената поръчка и в образеца за ценова оферта.

Общата цена за предложени единични цени за видовете работи / ЦП_N / се изчислява по формулата:

$$\text{ЦП}_N = D1 + D2 + D3 + \dots + D_n, \text{ където}$$

ЦП_N - обща цена за предложени единични цени за видовете работи

D1 – единична цена за изпълнение на дейност 1 от Списък на видовете дейности.

D2 – единична цена за изпълнение на дейност 2 от Списък на видовете дейности.

D3 – единична цена за изпълнение на дейност 3 от Списък на видовете дейности.

D_n – единична цена за изпълнение на дейност N от Списък на видовете дейности.

Определенето на финансовата оценка на участниците / Φ_{ON} / се извършва съгласно следната формула:

ЦП_{min}

$$\Phi_{ON} = \frac{\text{ЦП}_N}{\text{ЦП}_{min}} \times 40,$$

ЦП_N

където:

Φ_{ON} е финансовата оценка на предложението на участника N;

ЦП_{min} е най-ниската предложена от участник в процедурата Общата цена за предложени единични цени за видовете работи (в лева, без ДДС);

ЦП_N е предложената от участника N Общата цена за предложени единични цени за видовете работи (в лева, без ДДС).

Максималната стойност на Φ_{ON} е 40 точки и се дава на участника, предложил най-ниска цена.

ФИНАНСОВА ОЦЕНКА:

Комисията пристъпи към определяне на Общата цена на Участник ДЗЗД „ИНФРА НАР” ГР. МОМЧИЛГРАД, както следва:

$ЦПН = D1 + D2 + D3 + \dots + DN = 4,95 + 10,81 + 9,12 + 1,80 + 158,74 + 20,04 + 38,70 + 13,03 + 1,40 + 1,72 + 8,30 + 5,46 + 28,87 + 1,58 + 2,19 + 5,51 + 28,13 + 22,89 + 0,79 + 0,95 + 64,69 + 8,24 + 20,79 + 39,06 =$

Общата цена на Участник ДЗЗД „ИНФРА НАР” е 497,76 лв. без включен

ДДС.

Най ниската предложена цена от участник е 497,76 лева без ДДС.

Комисията пристъпи към определяне на оценката на Участник ДЗЗД „ИНФРА НАР” ГР. МОМЧИЛГРАД.

$ФОН = \frac{497,67}{40} \times 40 = 40 \text{ ТОЧКИ}$

497,67

Оценката по показател „Цена“ на Участник ДЗЗД „ИНФРА НАР” ГР. МОМЧИЛГРАД е *40 /четиридесет/ точки.*

V. Комисията пристъпи към определяне на Комплексна оценка на участника, както следва:

Формула:

Комплексната оценка се изчислява за всеки отделен участник по следния начин:

$$КОН = ТОН + ФОН$$

Когато получените оценки (комплексна, техническа или финансова) не са цели числа, а десетични дробни, те следва да се закръглят до втори знак след десетичната запетая.

Максималната стойност на КОН е 100 точки.

Комплексна оценка на Участник ДЗЗД „ИНФРА НАР” ГР. МОМЧИЛГРАД за обект: „Ремонт и рехабилитация на общински пътища и улична мрежа в населените места от Община Момчилград“:

1. Участник ДЗЗД „ИНФРА НАР” ГР. МОМЧИЛГРАД

$КОН = 50 + 40 = 90 \text{ точки.}$

Комплексната оценка на Участник ДЗЗД „ИНФРА НАР” ГР. МОМЧИЛГРАД е *90 /деветдесет/ точки.*

VI. Комисията пристъпва към крайно класиране на участниците:

В съответствие с критерия за избор на изпълнител по тази процедура – „Икономически най-изгодна оферта“ и въз основа на изложените по-горе резултати и получените с комплексната оценка на основание изложеното до тук, комисията прави следното класиране на участниците в процедурата за избор на изпълнител на обществена поръчка: „Ремонт и рехабилитация на общински пътища и улична мрежа в населените места от Община Момчилград“:

1 /първо/ място - Участник ДЗД „ИНФРА НАР“ ГР. МОМЧИЛГРАД с комплексна оценка 90 /деветдесет/ точки.

2 /второ/ място - НИМА класиран участник.

Настоящият протокол се подписва на дата 05.05.2020 г. без възражения и особени мнения в един екземпляр от всички редовни членове на комисията.

Комисия:

Председател:

Заведено на оферта
24.36.01, 04.3 05 2017

(инж. Севдалин Младенов Огнянов)

Членове:

Заведено на оферта

1).....
24.36.01, 04.3 05 2017

(Инж *Заведено на оферта*

2).....
24.36.01, 04.3 05 2017

(Небдкел *Заведено на оферта*

3).....
24.36.01, 04.3 05 2017

(Мераг *Заведено на оферта*

4).....
24.36.01, 04.3 05 2017

(Метин